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Strona internetowa postepowania

Dot. Zapytania do postepowania przetargowego ZG.270.10.2023

Nadlesnictwo Kobidr jako Zamawiajgcy informuje, ze do postepowania przetargowego
Z2G.270.10.2023 pn. ,Wykonywanie ustug z zakresu gospodarki lesnej na terenie
Nadlesnictwa Kobiér w roku 2024” wplyneto zapytanie dotyczace tresci SWZ, w
zwigzku z ktorym Zamawiajacy wyjasnia:

1. Pytanie:
Czy w przypadku, gdy oferte sklada podmiot zagraniczny z siedzibg w Unii
Europejskiej, wykonawca moze dokona¢ zmiany w formularzu ofertowym poprzez
wskazanie stawki VAT 0%, tak by byt on zgodny z faktycznymi pozniejszymi fakturami
wystawionymi przez tego wykonawce?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wysokosci stawki VAT przez Wykonawce na
etapie wypetniania druku oferty, jezeli Wykonawca uwaza, ze stawka VAT zostata
okreslona nieprawidtowo bgdz w jego przypadku powinna wynosi¢ 0%.

2. Pytanie:
W jaki sposéb Zamawiajgcy dokona oceny oferty Wykonawcy majacego siedzibe w
innym panstwie UE, przy zatozeniu, ze w formularzu wskaze on stawke VAT 0%?
Odpowiedz:
Zamawiajacy w przypadku otrzymania oferty od podmiotu zagranicznego z siedzibg w
Unii Europejskiej dokonujac oceny ofert doliczy podatek VAT nalezny wedlug stawki
krajowej Zamawiajacego.

3. Pytanie:
Czy w opisanej wyzej sytuacji wykonawca majacy siedzibe w innym panstwie UE musi
ztozy¢ oswiadczenie, o ktérym mowa w art. 225 ust. 2 PZP?
Odpowiedz:
Tak Wykonawca pozostaje zobowigzany do ztozenia oswiadczenia, o ktbrym mowa w
art. 225 ust. 2 PZP
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